



邹市明眼疾初步确诊

完全恢复非常难或留后遗症

昨日记者从上海长征医院获悉，前奥运冠军、著名拳手邹市明因眼部严重不适急诊入院，后经诊断，双侧眼眶有多发性骨折、轻度白内障、玻璃体浑浊等症状，若想完全恢复正常非常困难，并且可能留有后遗症。

长征医院眼科主任魏锐利告诉记者，邹市明因眼睛剧烈疼痛、视物模糊、左眼视力下降急诊入院，睁眼不能持久，向上、向颞侧看物体时左眼刺痛尤甚，并有波浪感以及重影等影响行动的症状，经眼科检查，左眼视力0.1，双眼同时不能持久视物。

“磁共振和CT影像学检查后发现双侧眼眶有多发性骨折(新鲜及陈旧性)，左眼眶内侧壁、下侧壁骨折，特别是下壁骨折，这些部位骨折会引起眼部肌肉嵌顿在骨折缝中，影响眼球运动，这是导致其视力下降及视物重影的重要原因之一，此外还发现轻度白内障、玻璃体混浊，眼球凹陷，右眼视网膜裂孔曾做过激光封闭术。视觉电生理检查发现双侧视神经潜伏期延长，表明视路受损。这些和眼部多次反复受伤有关。”魏锐利告诉记者。

“入院后经过改善微循环，营养肌肉血管药物治疗，左眼视力有所恢复，但严重影响双眼视功能的另一因素即视物重影模糊问题因眼睛运动肌肉嵌顿一时无法解决。”

魏锐利表示，下一步需进一步做眼底详细检查明确有无裂孔，确定是否进行肌肉手术或者眼眶骨折修复术来解决眼球运动和复视；视神经受损目前并没有很好的药物能够解决，康复需要相当长的时间，“对于肌肉嵌顿及视神经受损问题，若想完全恢复正常非常困难，并且可能留有后遗症”。

邹市明曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会上两次夺冠，还拿到过亚运会、世锦赛金牌，后转战职业拳坛。2016年11月，他与泰国选手帕波姆打满12回合，最终凭借点数取胜，夺得WBO(世界拳击组织)蝇量级世界拳王金腰带，实现了拳击生涯的“全满贯”。2017年7月，36岁的他选择进行自由卫冕战，最终不敌日本拳手木村翔，失去WBO世界拳王金腰带。 ■ 新华

著名作家李敬泽 下周做客大湖之约

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉，著名作家李敬泽将于2018年1月6日下午做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为广大市民主讲“咏而归——与古人同行在春风里”。

李敬泽，2014年2月至今任中国作家协会副主席。著有理论批评文集和散文随笔集10余种。2017年出版散文《青鸟故事集》《咏而归》。

李敬泽说：著这一本《咏而归》，不外乎是，从古人的选择和决断中，从他们对生命丰沛润泽的领会中，在趣味里追怀古人的风致，学习安顿自己，找到一个归处。引古人之精神，接通此时之人的心与眼，使心有所安，使眼有所归。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券，每人限领2张，数量有限，先到先得。



12月26日是纪念毛泽东同志诞辰124周年，为纪念毛泽东同志诞辰124周年，来自全省各地的多位扮演毛泽东、周恩来、邓小平等特型演员齐聚安徽红色文化博物馆，举办红色经典大型主题文化活动，缅怀和追忆毛泽东和周恩来等老一辈革命家的丰功伟绩。 ■ 马启兵 摄

电视剧《创业时代》首曝片花 实力新星戏骨开启商战博弈

日前，由黄轩、杨颖领衔主演的国内首部互联网创业题材电视剧《创业时代》，首曝“硝烟”版片花。片花中，主演黄轩、杨颖、周一围、宋轶、王耀庆、王学圻等实力新星与戏骨悉数亮相。

据悉，电视剧《创业时代》改编自付遥同名小说，讲述了一群平凡却优秀的年轻人为了追寻梦想，踏入IT江湖跌宕起伏的创业故事。而剧中，黄轩、周一围、王耀庆、王学圻等几位实力演技派主演所饰演的角色们将组成“创业男人帮”，在互联网创业的竞争当中，不仅有风雨同舟的携手合作，更有分庭抗礼的激烈对抗，当红新星与实力戏骨全情飚戏，联袂上演一出令人心惊肉跳的互联网创业大戏。

该剧《创业时代》将在2018年播出。 ■ 小易

《西游记女儿国》特效惊人 花费千万打造东方神鹿

由郑保瑞执导，郭富城、冯绍峰、赵丽颖等主演的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》将于2018年大年初一登陆全国院线。日前曝光“鹿人皆知”版奇美海报，一只闪烁着奇幻光芒的纯白神鹿和一袭白纱的国王赵丽颖在女儿国如镜的静澈水面之上熠熠发光。这只纯特效打造的东方神鹿历时18个月打磨耗资千万，是国王赵丽颖的专属坐骑，也是国王独一无二的身份象征。

据悉，神鹿的诞生前后经历了100次以上的修改，影片中每一帧关于鹿的镜头都需要不少于30人的团队进行制作，电影上映之时，将给观众带来华语电影的顶级视觉体验。 ■ 新文

两皖将力助U22国足战平阿联酋球队

星报讯(记者 江锐) 近日，正在阿联酋迪拜集训的中国U22国足与当地俱乐部哈塔队进行了一场热身赛。U22国足在6名国脚未出战的情况下，以2:2战平对手。其中，两名安徽小将获得了出场机会，徐友刚首发出场，高海生替补亮相。

中国U22国足共有28人参加迪拜的集训，此前，他们已在广州进行了为期一周多的训练，主要以体能训练为主。此番，他们将在迪拜进行三场热身赛，以角逐最后将要参加明年1月在江苏进行的U23亚锦赛的23人名单。来自六安的高海生目前

效力于中超豪门上海上港，来自合肥的徐友刚则效力于中甲球队青岛黄海。

U22国足第一个对手哈塔队在目前的阿联酋甲级联赛中以2胜2平2负积8分的成绩，位列积分榜第10位。由于目前阿联酋国家队正在参加22日开始的海湾杯赛，因此阿联酋国内联赛暂停。不过虽然俱乐部阵容不整，他们仍将参加阿拉伯海湾杯赛。接下来，U22还将在迪拜进行两场热身赛，分别是于12月29日迎战阿联酋甲级队伍酋长队，1月3日迎战约旦U22国家队。

“《清明》读书会”走进大学校园

星报讯(记者 张亚琴) 日前，2017年第六期“清明读书会”走进安徽新华学院，与大学生读者进行了面对面的交流。

“清明读书会”是由清明杂志社策划推出的大型公益项目，自2016年初开办以来，受到社会各界的广泛关注和好评。读书会以每期新鲜出炉的《清明》杂志为依托，为作家、编辑与文学爱好者提供交流互动的平台，同时通过著名作家和评论家的专业解读、艺术家的精彩朗诵，让文学和读者之间有更多的沟通与融合。

本期“清明读书会”在安徽新华学院文化与

新闻传播学院演播厅举行，清明杂志社与新华学院首次战略合作，将公益读书活动提上大学生素质教育的日程。安徽本土作家张子雨、孙启放、罗光成等出席了本次沙龙，嘉宾们从各自的角度，点评创作得失，讲述作品背后的故事。学院的教授与学生们则分别以专业解读、配乐朗诵、畅谈心得、古筝表演等形式介入读书活动，现场精彩纷呈，掌声不断，更多年轻的读者们即兴登台，纷纷展现自己对文学、对阅读的才华和热情。读书会在经久不息的掌声中落下帷幕，为2017年的《清明》读书活动画上了圆满的句号。

2017 光谷创业咖啡年度路演成功举办!

近日，2017 光谷创业咖啡年度路演在合肥光谷创业咖啡+公寓成功举行。本次活动由光谷创业咖啡主办，活动得到了安徽省中小企业投资协会的大力支持。

包河区科技局副局长陈国平，包河区招商局副局长郑鸿，安徽省中小企业投资协会会长李波，合肥工业大学创

新创业教育中心副教授汤汇道，华远盛世产融互联网平台合伙人胡其明，国家大学科技园东区负责人杜明，光谷创业咖啡总经理李儒雄等嘉宾出席了本次活动。以及十位路演选手和创业代表、新闻媒体、创业者代表等共计80余人参加了本次活动。

光谷创业咖啡总经理李儒雄分享了自己与雷军共同创业的三次经历，并结合自己三十余年创业经验，给创业者提出了十条创业建议。安徽省中小企业投资协会会长李波结合自己的投资经历做了题为《关于创业的思考和分享》的分享。

路演结束后四位嘉宾对所有商业项目做了商业模式梳理，现场交流互动气氛热烈!